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Komplex szolgáltatások a kamionosok 
számára Vépen 

A Scania vépi szervize mellett tovább bővültek a szolgáltatások a fuvarozók számára. 

A korszerű javítási és karbantartási lehetőségek és őrzött kamionparkoló mellett 

mostantól a Shell újonnan megnyílt, kifejezetten teherautók számára kialakított 

automata töltőállomása is közvetlenül a szerviz mellett várja az ügyfeleket. 

 

Az állomáson jelenleg 6 tankolóállás üzemel, és az igények növekedésével további 2 állás 

kialakítása is lehetséges. A teljesen automata rendszer 0–24 órában működik, 

kezelőszemélyzet nélkül, így a járművezetők bármikor kényelmesen tankolhatnak. 

 

Az új létesítmény valódi „one-stop-shop” élményt kínál, amelynek köszönhetően a 

flottatulajdonosok és sofőrök minden fontos szolgáltatáshoz egyetlen megállással 

hozzájuthatnak: 

1. professzionális Scania szerviz és karbantartás 

2. biztonságos kamionparkoló 

3. kényelmes, gyors tankolás a Shell új automata kútjánál 

4. pihenési és étkezési lehetőségek a közvetlen közelben 

 

Ez a fejlesztés tovább erősíti Vép szerepét az M86-os folyosó kiemelt logisztikai pontjaként, 

ötvözve a Scania ügyfélkiszolgálás iránti elkötelezettségét a Shell üzemanyag-

megoldásaival. 

 

A Scania 2024-ben nyitotta meg 7. magyarországi műhelyét Szombathely mellett, Vépen. Az 

850 m²-es, modern szerviz nemcsak a teherautók javításához és az irodai munkához biztosít 

helyet, hanem pihenőteret a járművezetőknek és korszerű munkakörnyezetet a 

szerviztechnikusoknak is. A telephelyet úgy alakították ki, hogy készen álljon a jövőbeni 

bővítésre is, a megnövekedett szervizigények kiszolgálására. 

 

„Ügyfeleink számára az idő és a hatékonyság minden eddiginél értékesebb. A Shell új 

kamiontöltő állomásával, amely közvetlenül a Scania szerviz mellett található, most még 

teljesebb körű szolgáltatáscsomagot kapnak a fuvarozó vállalkozások. Tankolás, 

biztonságos parkolás, pihenés és szerviz – mindez egy helyen. Ez fontos előrelépés a 

fuvarozók támogatásában ezen a kulcsfontosságú útvonalon,” – mondta Gál Attila, a Scania 

Hungária Kft. üzletfejlesztési igazgatója. 

 

A Shell töltőállomás ünnepélyes megnyitójára 2025 szeptemberében került sor, amely újabb 

mérföldkő volt a vépi szolgáltató központ fejlődésében. 
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